N O O gy,
{
=

LT PP PP P P P P P R P PP T T g
]
e

-y
]
1
1
1
]
]
i
[
]
]
1
]
1
]
i
]
]
]
1
]
i
[ ]
1
]
]
1
]
]
]
[
]
]
]
]
1
]
]
i
|
]
]
1
]
*

Schiidky k trampoliné - navod na sestaveni - MASSCHOD

NEJLEVNEJSI I3} NAILACNEIJSI B NAJTANSZY
SPORT.CZ SPORT.SK SPORT.PL

™ T T N



Seznam dilt:

C. dilu — popis kusy
1 - noha 2
2 — schod 2
3 — spodni dil schidkd 1
5 — plastova krytka 2
6 — Sroub M6x45 4
7 — podlozka 6mm 4
8 — bezpecnostni matice M6 2
9 — Ctvercova matice M6 4
10 — Sroub M6x40 2

L. Jestlize pouzivate schidky u trampoliny
UPOZORNENI: SChﬁdky Zahéknéte k rému tl‘amp0|l’ny. menéich nez 360 cm, doporuéujeme
Po zahaknuti schidk{ k trampoliné pfikryjte kovové &asti polstafem | spodni dil schiidku zakopat, aby byly
schldky ve spravném Ghlu
k trampoliné.

na trampoliné, aby nedoslo ke zranéni o kovové Casti pri skakani.

Pokud trampolinu nepouzivate demontujte schiidky z trampoliny,

aby se na ni nedostaly malé déti bez dozoru.

Prodavajici poskytuje na tento vyrobek prvnimu majiteli
zaruku 2 roky ode dne prodeje.

Zaruka se nevztahuje na zavady vzniklé:

1. zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku nespravnou montazi, neodbornou repasi, uzivanim v nesouladu se
zarucnim listem

. nespravnou nebo zanedbanou udrzbou

. mechanickym poskozenim

. opotfebenim dill pfi bézném pouzivani

. neodvratnou udalosti a zivelnou pohromou

. neodbornymi zasahy

7. nespravnym zachazenim, ¢ nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry

o Ul b~ WN

Copyright - autorska prava

Spole¢nost MASTER SPORT s.r.0. si vyhrazuje veskera autorska prava k obsahu tohoto navodu k pouziti. Autorské pravo
zakazuje reprodukci ¢asti tohoto navodu nebo jako celku tieti stranou bez vyslovného souhlasu spolecnosti

MASTER SPORT s.r.0.. Spole¢nost MASTER SPORT s.r.0. pro pouziti informaci, obsazenych v tomto navodu k pouziti
neprebira Zadnou odpovédnost za jakykoli patent.

n A STER® MASTER SPORT s.r.0.

_M_M Provozni 5560/1b

V 722 00 Ostrava — Trebovice
Czech Republic

reklamace@nejlevnejsisport.cz
www.nejlevnejsisport.cz

2



-----------------------------------------------

MASTER }/MP

Schodiky k trampoline - navod na zostavenie - MASSCHOD

NEJLEVNEJSI I3} NAILACNEIJSI B NAJTANSZY
SPORT.CZ SPORT.SK SPORT.PL

-

|



zoznam dielov:

¢.dielu kusy
1 - noha

2 — schod

3 —spodny diel schodikov

5 —plastova krytka

6 —skrutka M6x45

7 — podlozka 6mm

8 —bezpecnostna matica M6
9 —Stvorcova matica M6 4 Ak pouzivate schodiky u trampolin

10 —skrutka M6x40 2 mensdich ako 360 cm, odport&ame

spodny diel schodika zakopat, aby
UPOZORNENIE: schodiky zahaknite k ramu trampoliny. boli schodiky v spravnom uhle na

Po upevneni schodikov na trampoline prikryte kovové Casti vankisom |t ampoline.
na trampoline, aby nedoslo k zraneniu o kovovu Cast’ pri skakani.
Ak trampolinu nepouzivate odpojte schodiky z trampoliny, aby sa
na nu nedostali malé deti bez dozoru.

NDADINRNDN

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok prvému
majitel'ovi zaruku 2 roky odo dna predaja.

Zaruka sa nevzt'ahuje na zavady vzniknuté:

1. zavinenim uzivatela tj. poskodenie vyrobku nespravnou montazou, neodbornou repasiou, uzivanim v
nesulade so zaru¢nym listom

. nespravnou alebo zanedbanou Udrzbou

. mechanickym poskodenim

. opotrebovanim dielov pri beznom pouzivani

. heodvratnou udalost'ou a zivelnou pohromou

. neodbornymi zasahmi

. nespravnym zaobchadzanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, posobenim
vody, neimernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom, tvarom alebo rozmermi

NOUuhhWN

Copyright - autorské prava

Spoloc¢nost’ MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje vSetky autorské prava k obsahu tohoto navodu na poutzitie.
Autorské pravo zakazuje reprodukciu Casti tohto ndvodu alebo ako celku tretou stranou bez vyslovného sthlasu
spolo¢nosti MASTER SPORT s.r.o.. Spolo¢nost MASTER SPORT s.r.o. pre pouzitie informacii obsiahnutych v
tomto navode na pouZitie neprebera ziadnu zodpovednost’ za akykol'vek patent.

TRINET Corp, s. r. 0. ®
Cesta do Rudiny 1098 ’ \

024 01 Kysucké Nové Mesto, Slovakia w v '_‘ I 1ASTER
info@najlacnejsisport.sk V
www.najlacnejsisport.sk



N O O gy,
{
=

LT PP PP P P P P P R P PP T T g
]
e

-y
]
1
1
1
]
]
i
[
]
]
1
]
1
]
i
]
]
]
1
]
i
[ ]
1
]
]
1
]
]
]
[
]
]
]
]
1
]
]
i
|
]
]
1
]
*

Schodki do trampoliny - instrukcja montazu MASSCHOD

NEJLEVNEJSI I3} NAILACNEIJSI B NAJTANSZY
SPORT.CZ SPORT.SK SPORT.PL

™ T T N



lista czesci:

num. czesci szt.

1 - noga 2
2 — schéd 2
3 — dolna czes¢ schodow 1

5 — pokrywa plastikowa 2
6 — Sruba M6x45 4
7 — podktadka 6mm 4
8 — nakretka zabezpieczajgca M6 2
9 — nakretka kwadratowa M6 4 Jesli jest trampolina jest mniejsza niz
10 - Sruba M6x40 2

360 cm, polecamy dolng czes¢ schodéw

. zakopac, aby schodki byty umieszczone
OSTRZEZENIE: schodki nalezy zahaczyé do ramy pod odpowiednim katem do trampoliny.

trampoliny. Po zahaczeniu schodkéw do trampoliny nalezy

przykry¢ szesci metalowe poduszkg na trampolinie, aby zapobiec
kontuzjom spowodowanym przez czesSci metalowe podczas skakania.
Jesli nie korzystasz z trampoliny, odczep schodki od trampoliny,

zeby sie dzieci nie wydostaty na trampoline.

Sprzedajacy na niniejszy produkt udziela pierwszemu

wiascicielowi gwarancji na czas uzytkowania 24 miesiecy

od dnia sprzedazy.

Gwarancja nie dotyczy uszkodzen powstatych w wyniku:

1. Szkdd spowodowanych przez uzytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidtowym montazu, niepoprawnej
naprawy wykonywanej we wiasnym zakresie, uzytkowaniu niezgodnym z kartg gwarancyjng

2. Niepoprawng lub zaniedbywang konserwacja

3. Uszkodzen mechanicznych;

4. Zuzycia czesci powstatego przy codziennym

5. Nieszczesliwych wypadkoéw i klesk zywiotowych

6. Niefachowych interwencji

7. Niepoprawnego obchodzenia sie, lub niewtasciwego umieszczenia, wplywu niskiej lub wysokiej temperatury,
oddziatywania wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, ksztattu lub rozmiaru.

PL - Copyright - prawo autorskie

Firma MASTER SPORT s.r.0. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do tresci niniejszej instrukcji obstugi.
Prawo autorskie zabrania kopiowania tresci instrukcji w czesci lub tez w catosci przez osoby trzecie bez wyraznej
zgody MASTER SPORT s.r.o.. Firma MASTER SPORT s.r.0. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej
instrukcji obstugi nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek patenty.

TRINET CORP sp. z 0.0.

Wikt @MASTER

44-180 Toszek, Poland
info@najtanszysport.pl
www.najtanszysport.pl



N O O gy,
{
=

LT PP PP P P P P P R P PP T T g
]
e

*
-

LADDER FOR TRAMPOLINE — USER S MANUAL - MASSCHOD
NEJLEVNEJSI I3} NAILACNEIJSI B NAJTANSZY
SPORT.CZ SPORT.SK SPORT.PL

™ T



part - description no.

1-leg 2
2 — step 2
3 — low part of step 1
5 — plastic cover 2
6 — screw M6x45 4
7 — washer 6mm 4
8 — safety nut M6 2

9 — sqaure nut M6 4
10 — screw M6x40 2

WARNING: Hang ladder on frame of trampoline. Then cover
steel parts with trampoline pad to avoid injury during jumping.
If you don’t use trampoline, please put ladder off to not let

children unattended on trampoline.

If you use ladder for trampoline smaller
than 360 cm, we recommend to give low
part of step give under ground to be
there in right angle to trampoline.

WARRANTY

for other countries

The product is warranted for 24 months following the

date of delivery to the original purchaser.

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or

intentional damage, neglect or commercial use.

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or

for damages for loss of use.

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use.
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void.

© COPYRIGHT

MASTER SPORT s.r.0. retains all rights to this Owner "s Manual. No text, details, or illustrations from this manual
may be either reproduced, distributed, or become the subject of unathorized use for commercial ourposes, nor

may they be made available to others.
Reproduction prohibited!

Address of lokal distributor:



